

美國州大減招新生 將提前截止申請

駐外單位：駐舊金山文化組

參考資料來源：2008年11月20日，世界日報(World Journal)

加州州立大學系統(CSU)日前表示，為因應預算刪減，正預備在明年減少招收1萬名新生。舊金山州大發言人格里芬(Ellen Griffin)19日表示，目前包括金山州大在內，多個州大分校已採用提早截止申請的方式來降低招生人數。至於會否刪減課程或採取其他措施，她表示，由於預算刪減的金額仍未確定，校方暫時不會有任何行動。

格里芬指出，減少招生是逼不得已的決定，畢竟學生無法獲得高等教育將是一個悲劇，但因為州政府的撥款嚴重不足，使得多個分校以提早截止申請期限的方式，來降低招生人數。不過，她也表示，今年申請的人數較往年增加，現在又必須減少招生，學生的競爭將越來越激烈。

由於州大對當地居民會優先照顧，尤其是優先照顧分校所在地的應屆高中畢業生，因此國際學生及外州學生可能受到較大的影響。格里芬提醒，由於申請日期提前截止，有意申請的學生應加快腳步。有關申請資訊，可至<http://www.sfsu.edu/>查詢。

至於是否會裁員或刪減更多課程及服務，格里芬表示，目前尚未獲得有關預算削減的細節，因此暫時不會有任何決定，但校方確實已要求各系所提出可刪減的課程及預算，希望能夠渡過這次經費危機。